



Kontakt:

Agrokomples – Výstavnictvo Nitra, š. p.
Výstavná 4, 949 01 Nitra
Ing. Marek Baluška, PhD., manažér marketingu
T.: 037/657 24 05, 037/ 657 25 30, Fax: 037/657 25 31
M: 0911/550 433, E: baluska@agrokomples.sk

Nitra, august 2011

AGROKOMPLEX 2011

38. medzinárodná poľnohospodárska a potravinárska výstava

6. NÁRODNÁ VÝSTAVA HOSPODÁRSKÝCH ZVIERAT

Coopexpo 2011

18. medzinárodná družstevná kontraktáčno-predajná výstava

Obnoviteľné zdroje energie

Odborná výstava

Regióny Slovenska 2011

9. výstava vidieckeho cestovného ruchu

Živnostenské trhy 2011

14. kontraktáčno-predajná výstava malých a stredných podnikateľov, pavilón M4

Celoslovenské dožinkové slávnosti a Chrenovské stánky

Zdravie – krása - ezoterika

Miesto konania: areál výstaviska Agrokomples - Výstavnictvo Nitra, štátny podnik

Termín konania: 18. - 21. 8. 2011, denne: 9,00 - 18,00 hod., 21.8. 2011, 9,00 - 17,00 hod.
Celoslovenské dožinkové slávnosti a Chrenovské stánky: 19. - 21. 8. 2011

Slávnostné otvorenie: 18. 8. 2011 o 10,00 hod., pavilón K

Slávnostné otvorenie Národnej výstavy hospodárskych zvierat: 18. 8. 2011, o 12,00 hod.,
predvážacia plocha v expozícii živočíšnej výroby

Slávnostná recepcia: 18. 8. o 19,00, hod. Kaštieľ Dolná Malanta

Odovzdávanie ocenení Šampión výstavy, ocenenia živočíšnej výroby 20.8. 2011 o 16,00 hod.

**Národná výstava hospodárskych zvierat, Celoslovenské dožinkové slávnosti
a Chrenovské stánky, Jarmok ľudových remesiel, Tradičné senobranie,**



Traktorparáda, výstava „Modely poľnohospodárskych strojov“, odborný i zábavný program

Nitra: Výstavy Agrokomplex a Národná výstava hospodárskych zvierat, ktoré sa konajú na výstavisku Agrokomplex v Nitre od 18. do 21. 8. 2011, poskytujú priestor pre viac ako 430 vystavujúcich firiem zo Slovenskej republiky, Českej republiky, Maďarska, Poľska, Talianska, Nemecka, Francúzska a ďalších krajín, aby úspešne prezentovali svoje produkty. Na podujatí sa zúčastňujú výrobné i obchodné firmy v oblasti poľnohospodárskeho a potravinárskeho zamerania, dodávatelia poľnohospodárskych strojov a mechanizácie, záhradná technika, technológie pre živočíšnu výrobu, krmovinarstvo, špecializované chovateľské zväzy, Agentúra pre rozvoj vidieka, Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR, ako aj odborné a vedecké inštitúcie.

V pavilóne M1 sa bude prezentovať s vlastným stánkom Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR i Značka kvality. V zábavnom štýle bude prebiehať atraktívny program, ktorý pripravila Agentúra pre rozvoj vidieka s vystúpeniami folklórnych súborov, speváckych a hudobných skupín. Odprezentovaná bude Národná sieť rozvoja vidieka SR, miestne akčné skupiny, regióny, mikroregióny i občianske združenia. Zo zahraničných hostí sa predstavia národné siete rozvoja vidieka z ČR, Maďarska a Poľska. Pavilón bude aj miestom prezentácií slovenských múzeí, výskumných ústavov a inštitúcií i Nitrianskeho samosprávneho kraja.

Národná výstava hospodárskych zvierat a expozície živočíšnej výroby

Národná výstava hospodárskych zvierat bude v tomto roku dominovať v expozíciách živočíšnej výroby. Podujatie sa koná pod záštitou ministra pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR Zsolta Simona. Najlepšie zvieratá budú ocenené cenou Šampión výstavy a oceneniami živočíšnej výroby. Špecializované chovateľské zväzy pripravili ich chovateľské dni. Súčasťou sprievodného programu v expozíciách živočíšnej výroby bude i odborné poradenstvo, s programom vystúpia Národný žrebčín Topolčianky, ranče Rapsa a Equifarm. Návštevnícky zaujímavé budú tiež ukážky dojenia oviec a sonografické vyšetrenia cisterien ich vemien, nákupný trh capov, či degustácia hovädzieho mäsa. Nemenej zaujímavé budú i preteky poštových holubov, predstavenie koní, plemien, ukážky westernových, drezúrnych a rýchlostných disciplín, či športová gymnastika – Kôň a dieťa. V pavilóne V nájdú návštevníci expozície s tematikou koní, technológií, krmivá pre živočíšnu výrobu, ako aj expozíciu Slovenského poľnohospodárskeho múzea. Voľná plocha V bude prezentáciou dojacej techniky, pomôcok pre chov hospodárskych zvierat, technológií na spracovanie poľnohospodárskych produktov a svoje expozície tu majú aj odborné poľnohospodárske médiá. Prezentáciou drobnochovu zastrešuje Slovenský zväz chovateľov v pavilóne Z1. Organizuje aj Celoštátnu výstavu mladých králikov, hydiny, holubov, morčiat, nutrií, oviec, kôz, nákupný trh capov i súťaž Mr. Cap s odovzdávaním ocenení. V pavilóne Z a na voľnej ploche Z sa budú prezentovať plemenné hospodárske zvieratá – hovädzí dobytok, ovce, kozy, krmivá, výskum, odborné chovateľské zväzy. Zaujímavosťou tejto často výstavy sú i pštrosy a Emu.

Dožinkové slávnosti spolu s Chrenovskými stánkami - 3 dni zábavy

Na 19. - 21. augusta sú plánované Celoslovenské dožinkové slávnosti, ktoré sú pre všetkých, ktorí chcú stráviť teplé augustové dni pri zaujímavom programe s dychovkami a speváckymi skupinami. V spolupráci s mestom Nitra sa pred hlavným vstupom do výstavného areálu Agrokomplexu konajú v tomto roku známe Chrenovské stánky s celodenným programom od 10,00 do 22,00 hod. Medzi najzaujímavejšie lákadlá patria Senzus, Robo Kazík a jeho hostia, či hudobná skupina Profil, spevácke skupiny, dychová hudba, či country. Labužníci piva si môžu vychutnať svoje obľúbené nápoje, občerstviť sa tradičnými klobásami, kačaciami a husacími špecialitami, či podpecníkmi z hlinenej pece. Výrobky predvedú aj ľudovomeleckí výrobcovia z celého Slovenska. Slovenský mliekárenský zväz a Slovenský zväz prvovýrobcov mlieka v rámci expozície „Objav mlieko“ v pavilóne A



ponúkajú aj príjemný návštevnícky zážitok v rámci ich zaujímavého programu. Tento zahŕňa napríklad meranie hustoty kostí, mliečne súťaže, tanečné exhibície, tanečnú akadémiu s Old School Brothers, kreatívne dielne pre najmenších, fotenie s kravičkou Eličkou, či dojenie kravy. Profesionálny kuchár tu bude odkrývať palacinkové tajomstvá.

Návštevnícky atraktívny zaujímavý sprievodný program pripravil aj Slovenský zväz záhradkárov. Zahŕňa ukážky pestovania rajčiakov v klimatizačných bunkách, ukážky pestovania papriky, zeleniny a liečivých rastlín, ukážky rezu ovocných stromov, poradenstvo, či prezentácie výsadieb na okná, balkóny a terasy s mottom „Skráňšlujeme si životné prostredie“. Záujemci o ukážky rezu ovocných stromov sa pod podmienkou vlastných nožníc môžu bezplatne spoločne previesť vláčikom z malých výstavných políček do ovocného sadu na ukážky rezu. Slovenský zväz včelárov v rámci ich sobotňajšieho včelárskeho dňa pripravil ochutnávky medu, medoviny, peľu i medovníkov. Zaznejú i zaujímavé prednášky na tému hodnotenia kvality včelých produktov a pokroky vo výskume liečivých účinkov včelých produktov. Súčasťou podujatia je prehliadka náučného včelárskeho chodníka. Prebehne i vyhodnotenie súťaže o najlepšiu med, peľ a medovinu.

Pavilón C bude miestom konania výstavy Zdravie – krása – Ezoterika.

Odborné podujatia a seminár pre malých a stredných podnikateľov

Aktuálnou témou bude rezonovať odborná konferencia „Využívanie poľnohospodárskej biomasy na energetické účely – možnosti, technológie, ekonomika“, s prednáškami zameranými na energetické plodiny v podmienkach Slovenska, konverziu poľnohospodárskej biomasy na energiu, ekonomické zhodnotenie využívania biomasy na energiu, využitie poľnohospodárskej biomasy pri výrobe, vlastnosti palív z biomasy i normy pre tuhé palivá.

Ďalším odborným sprievodným podujatím je konferencia „Vnútorňá klíma poľnohospodárskych objektov“ so zameraním oblasti mikroklimy objektov pre chov zvierat, požiadavky zvierat na mikroklimu, súčasné tendencie v stavebno-technickom riešení, vetranie, vykurovanie, zvlhčovanie vzduchu a reguláciu systémov v priebehu roka, ako aj analýzu prašnosti, kvalitu produkcie z aspektu nanotechnológií a aplikácie solárnych systémov pre zabezpečenie mikroklimy.

Pre malých a stredných podnikateľov v oblasti poľnohospodárstva je určený seminár „Ako byť úspešný? Podnikajte zodpovedne!“, ktorý bude odpovedať na otázky ako sa presadiť na trhu, ako mať spokojných zamestnancov, byť obľúbenou firmou, ušetriť, či chrániť životné prostredie.

Coopexpo a Živnostenské trhy

V pavilóne M3 v spoločnom stánku Družstevnej únie SR sa predstavia Coop Produkt Slovensko (CPS) a Zväz poľnohospodárskych družstiev a obchodných spoločností, budú tu aj spoločné expozície stavebných a výrobných družstiev, samostatné expozície, ako aj súkromné stredné odborné školy z Popradu a Bardejova, ktorých zriaďovateľom je združenie Coop produkt Slovensko. V ponuke výstavy sú bojler, záhradná technika, ocelové zárubne, interiérové a exteriérové dvere, systémy na výstavbu a revitalizáciu nádrží na skladovanie pohonných hmôt, stavebného systému pre stavbu nízkoenergetických a pasívnych domov. V spoločnej expozícii členských družstiev CPS nájdú návštevníci ručne maľované vianočné ozdoby, výrobky z kartonáže, elektroinštalačný materiál, potreby pre domácnosť aj záhradu z plastov a plechu, ponuku textilných a odevných výrobných družstiev, od športového oblečenia cez výrobky dámskej a pánskej ľahkej a ťažkej konfekcie, domácej obuvi, kabelky až po posteľnú bielizeň a prestieranie, chemické výrobky, saponáty i kozmetické výrobky. Taktiež si budú môcť prezrieť drevené výrobky do kuchýň, detské dopravné ihrisko, vianočné a smútočné dekorácie a veľa ďalších výrobkov z dielní slovenských výrobných družstiev. Predstaví sa i ponuka dodávateľov a subdodávateľov do automobilového priemyslu, expozícia detských kýblikov, krhličiek a stavebníc z plastu.



Spríevodný program v podaní súkromných stredných škôl zahŕňa ukážky činnosti a práce žiakov z odborov kaderník, vizážista, rezbár, čašník a kuchár. Družstvá predvedú maľovanie vianočných ozdôb, keramickú dielňu, tvorivé dielničky prinesú možnosť vyskúšať si prácu s hlinou a papierom. Mini-módna prehliadka predstaví výrobky textilných a výrobných družstiev. Pre najmenších je detský mini kútik „COOPÁČIK“. Počas výstavy sa budú udeľovať aj ocenenia Družstevnej únie za najlepšiu expozíciu, cena CPS za najlepšiu samostatnú expozíciu, najzaujímavejšiu prezentáciu v spoločnej expozícii a top výrobok roku 2011. A taktiež vyznamenanie Družstevná cena Samuela Jurkoviča. Zo zahraničia prichádza Svaz českých a moravských výrobných družstiev. Medzi tradičné podujatia patrí i kontraktáčno-predajná výstava malých a stredných podnikateľov Živnostenské trhy, ktorá sa koná v pavilóne M4.

Slovenské poľnohospodárske múzeum (SPM)

Počas veľtrhu je príležitosťou pre každého návštevníka výstavy i návšteva SLOVENSKEHO POĽNOHOSPODÁRSKEHO MÚZEA (SPM) s viac ako 26 000 exponátmi. Múzeum je súčasťou výstavného areálu Agrokomplexu. Pravidelne tu premáva historický vláčik Nitrianskej poľnej železnice. Návštevníci si môžu prezrieť expozície múzea: archeológia, spracovateľstvo, hasičstvo, poľnohospodárske stroje a letectvo, ako aj expozície skanzenu: škola, konzum, pekáreň, lisovňa oleja, voštinársky záboj, čistička osív, mlyn Cakov, mlyn Franková a sprístupnená bude i nová expozícia Hospodársky dvor. SPM pripravilo počas výstavy aj množstvo podujatí. Sú to Tradičné senobranie, Súťaž v kosení lúk ručnými kosami, Jarmok ľudových remesiel, Traktorparáda, výstava Modely poľnohospodárskych strojov, ukážky lisovania oleja v kladovej lisovni z 18. storočia, ukážky orby záprahom a traktorom, ukážky kosenia a mlátenia obilia a práce gepla. V jeho výstavnom repertoári nebudú chýbať ani ochutnávka tradičnej meltovej kávy, či ukážky pečenia v klasickej peci. V areáli SPM sa bude konať aj Zraz veteránov vozidiel.

Čo a kde možno nájsť?

Pavilón A – potravinárske výrobky, expozícia Objav mlieko, semenárstvo, sadovníctvo

Pavilón B – Obnoviteľné zdroje energie

Pavilón C – výstava Zdravie – Krása - Ezoterika

Pavilón M1 – Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR, Agentúra rozvoja vidieka, veda, výskum, slovenské múzeá, Nitriansky samosprávny kraj

Pavilón M2 – Remeselný jarmok a „predaj produktov konečnému spotrebiteľovi“

Pavilón M3 – výstava Coopexpo

Pavilón M4 a hlavný vstup do výstavného areálu – Celoslovenské dožinkové slávnosti a Chrenovské stánky so sprievodným programom

Pavilón M4 - Živnostenské trhy

Pavilón K – Slávnostné otvorenie výstav , sprievodný program

Pavilón V a voľné plochy – krmivá pre živočíšnu výrobu, tematika koní, technológií, Slovenské poľnohospodárske múzeum

Pavilón Z1 – drobnochov, Slovenský zväz chovateľov, Celoštátna výstava mladých králikov, hydiny, holubov, morčiat, nutrií, oviec, kôz a nákupného trhu plemenných capov

Pavilón Z2 – voľná plocha Z – plemenné hospodárske zvieratá

Voľná plocha E – poľnohospodárska technika a mechanizácia

Prístrešok pred pavilónom F – malá poľnohospodárska technika

Voľné plochy K1, K2 – malá poľnohospodárska technika, stavebníctvo

Voľná plocha M4 - skleníky, stavebníctvo, malá záhradná technika





Volné plochy L – ukážkové políčka, záhradkárske pomôcky, jazierkové technológie, poradenstvo pri pestovaní zemiakov, cibuľoviny, exotické nemrznúce palmy, bonsaje, altánky, tekuté hnojivá, medovina, skalničky a bioprípravky

Volná plocha V – dojaca technika, pomôcky pre chov hospodárskych zvierat, krmivá, jazdecké pomôcky

Volná plocha Z – hovädzí dobytok, ovce, ošípané, pštrosoy a Emu, krmivá, výskum

SLOVENSKÉ POĽNOHOSPODÁRSKE MÚZEUM:

expozície múzea: archeológia, spracovateľstvo, hasičstvo, poľnohospodárske stroje a letectvo

expozície skanzenu: škola, konzum, pekáraň, lisovňa oleja, voštinársky záboj, čistička osív, mlyn Cakov, mlyn Franková, sprístupnenie novej expozície Hospodársky dvor, Výstava Modely poľnohospodárskej techniky

Vstupné na výstavy:

plné vstupné: 4 €, **zľavnené vstupné: 2 €** **Parkovné na parkoviskách AX: Osobné autá: 4 €** **Autobus: 12 €**

Zľavnené vstupné: žiaci základných, študenti stredných a vysokých škôl s platným dokladom o štúdiu, dôchodcovia nad 62 rokov, ktorí sa preukážu občianskym preukazom

Voľný vstup: ťažko zdravotne postihnutí občania ŤZP individuálne alebo v sprievode, 1 sprevádzajúca osoba má voľný vstup

